

Srpski > Živeti zajedno > Stanovanje > Kućni red

Kućni red

Potrebna su pravila kako bi se osiguralo da je miran suživot moguć za sve. Oni su propisani kućnim pravilima. Kućni red važi za sve stanovnike i deo su ugovora o zakupu.

Риљани

Pušenje je obično zabranjeno na stepeništu, u liftu i u zajedničkim prostorijama.

Postoje i stanovi koji se daju samo ljudima koji ne puše.

Zajednički prostori

Ne deponujte lične stvari u hodniku, hodnicima i drugim zajedničkim prostorijama.

U hodniku možete prevoziti samo teške predmete (kutije, nameštaj, itd.) Preko stepenica i podova sa zaštitnom površinom.

Odlaganje otpada

Ne ostavljajte vreću za smeće u hodniku. Ako postoji kontejner, morate deponovati otpad direktno tamo.

Otpad možete odlagati ili skladištiti samo na određenim mestima.

Ne bacajte tvrde predmete, pepeo, otpad od smeća, higijenske jastučice i pelene za jednokratnu upotrebu, mačje leglo itd. U toalet .

Рољтилј

Kada roštilj na balkonima i baštenskim sedištima, trebalo bi da budete pažljivi prema ostalim stanovnicima kuće.

Periodi odmora

Moraju se poštovati i noćni odmor i drugi periodi odmora. U principu, primenjuju se sledeći periodi odmora:

Popodnevni odmor: od 12 do 13 časova

Noćni odmor: od 8 ili 10 uveče do 6 ili 7 ujutro

Nedeljom i praznicima: ceo dan

Pravite muziku

Dozvoljeno im je da sviraju muziku samo posle 8:00 časova i samo do 9:00 časova. Takođe nije dozvoljeno tokom ručka od 12.00 - 13.00.

Muzički uređaji i TV moraju biti dovoljno glasni da ne ometaju druge komšije (zapremina sobe).

Parkirališta, garaže, parking mesta

Privatni parking i garažna mesta koriste stanari uz naknadu.

Parking mesta za posetioce nisu namenjena stanarima, već samo njihovim posetiocima.

Bicikli, motocikli i kolica mogu se parkirati na za to predviđenim mestima.

Ииљженје

U stambenoj zgradi, čuvar je odgovoran za javna mesta kao što su stepenište, podrumski hodnik, hodnik, itd.) Odgovoran.

On se takođe brine o uklanjanju snega zimi.

Ako nema staratelja, vi kao stanar to morate sami da uradite.

Pranje odeće

Ako delite vešeraj sa ostalim stanarima, onda obično postoji plan za pranje veša.

Nakon upotrebe, očistite vešeraj za sledećeg stanara.

Mašina za pranje veša ili sušilica ne sme se koristiti od 22.00 do 6.00 časova.

Vrt i dvorište

Uprava ili staratelj određuje kako vam je dozvoljeno da koristite bašte i dvorište.

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen